

**Μόνο ευχές**

Συνηθίζεται αυτές τις ημέρες να γίνεται ένας απολογισμός της χρονιάς που φεύγει. Δεν θα κάνουμε το ίδιο σήμερα, πολύ απλά γιατί η ανασκόπηση του 2010 καθώς κι ειδικά αφιερώματα για θέματα που απασχόλησαν κατά την διάρκεια της χρονιάς, φιλοξενήθηκαν στο ετήσιο, γιορταστικό ένθετο που δημοσιεύσαμε την περασμένη Παρασκευή. Σε αυτό το ειδικό ένθετο υπάρχουν όλα όσα συζητήθηκαν την χρονιά που θα μας αποχαιρετίσει σε λίγες ώρες και μπορείτε να ανατρέξετε σε αυτό ανά πάσα στιγμή. Δεν χρειάζεται να επαναλάβουμε τα ίδια, παρά μόνο τις ευχές μας για μία πραγματικά καλή χρονιά, με δημιουργικότητα, διακρίσεις κι επιτυχίες σε όλους τους τομείς. Ευχόμαστε σε όλους καλή πρόοδο, με υγεία κι ευτυχία. Και χωρίς μνημόνια...

**Αλλαγές**

Αξίζει, πάντως, να αναφερθεί πως το 2010 ήταν έτος αλλαγών για την εφημερίδα μας. Στα μέσα περίπου του έτους "Ο ΚΟΣΜΟΣ" άλλαξε ιδιοκτησία, αφού οι Δημήτρης Ζώρας, Νίκος Θεοδωρακόπουλος και Σπύρος Χαράλαμπος πήραν στα χέρια τους το τιμόνι από την Αναστασία και τον Θεόδωρο Κωνσταντίνου. Υπήρξαν επίσης αλλαγές θέσεων (όπως του γραφοντος), καθώς και προσώπων. Αυτό που δεν άλλαξε είναι το μεράκι των συνεργατών μας, ο σεβασμός στον αναγνώστη κι οι προσπάθειές μας να προσφέρουμε στην παροικία την ποιοτική ενη-

**ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ**

Του Παναγιώτη Νικολάου



μέρωση που θέλει κι αξίζει.

Το 2011 αναμένεται να φέρει κι άλλες αλλαγές. Ο "ΚΟΣΜΟΣ" θα μεγαλώσει και θα αλλάξει μορφή και περιεχόμενο. Το ετήσιο ένθετο της περασμένης Παρασκευής ήταν κάτι σαν πρόβα τζενεράλε και σηματοδότησε το γύρισμα της σελίδας στον παροικικό Τύπο. Με το νέο έτος θα μπουν όλα σε εφαρμογή, ώστε η εφημερίδα σας να γίνει ακόμη καλύτερη.

**Βραβεία**

Όσον αφορά τα πρόσωπα που ξεχώρισαν αρνητικά το 2010 το χρυσό λεμόνι της στήλης απονέμεται στον Στρος Καν και στον Όλι Ρεν, που μπήκαν ξαφνικά στην ζωή εκατομμυρίων Ελλήνων για να την κάνουν πιο φτωχή και πιο περιορισμένη. Όσον αφορά τους Έλληνες, το χρυσό λεμόνι απονέμεται στον Γιώργο Παπανδρέου λόγω μνημονίου και της υποταγής της χώρας στις δαγκάνες του ΔΝΤ και της τρόικα.

Στην Αυστραλία το βραβείο του χρυσού λεμονιού παίρνει δικαιοδικά ο πρώην πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ, που αποκαθηλώθηκε εν μία νυκτί.

Σε σχέση με τις πάρα πολλές επι-

σκέψεις που είχαμε φέτος στο Σίδνεϊ από την Ελλάδα ξεχωρίζουμε την έλευση της ΑΕΚ (επειδή έγινε μετά από 31 χρόνια), του Φαίδωνα Γεωργίτη και του Μάνου Τσιλιμίδη (οι παρθενικές επισκέψεις τους στην πόλη μας).

Τέλος, το χρυσό πορτοκάλι δίνεται χωρίς αμφιβολία στον Τζούλιαν Ασάντζ που κατάφερε να ταρακουνήσει το σύστημα με τα ίδια του τα όπλα. Και του χρόνου!...

**Ρασούλης**

Από αυτήν εδώ την στήλη πληροφορήθηκε η παροικία την έλευση του Μανόλη Ρασούλη στο Σίδνεϊ. Σήμερα θα σας αποκαλύψουμε και τότε θα μπορείτε να δείτε τον Έλληνα δημιουργό από κοντά. Αυτό θα γίνει την Πέμπτη 20 Ιανουαρίου 2011, ημέρα κατά την οποία ο Μανόλης Ρασούλης θα παρουσιάσει στην Κυπριακή Κοινότητα (στις 19:30) το πλούσιο καλλιτεχνικό του έργο. Η παρουσίαση θα γίνει από τον ΚΟΣΜΟ και τον 2ΜΜ κι ομιλητές θα είναι ο Έλληνας δημιουργός κι ο Βρασιδάς Καραλής. Μετά το τέλος της παρουσίασης οι παραβρισκόμενοι θα έχουν την ευ-

καιρία και την τύχη να ακούσουν τον Μανόλη Ρασούλη σε γνωστά τραγούδια. Σημειώνουμε πως ο Μανόλης Ρασούλης έχει στο ενεργητικό του 25 δισκογραφικές δουλειές (με αξέχαστα τραγούδια) και 11 βιβλία, ενώ για κάποιο διάστημα είχε κυκλοφορήσει και περιοδικό με την επωνυμία "Το Αυγό". Εκτός των άλλων έχει γράψει και τον ύμνο του ΟΦΗ, ενώ οι συμπατριώτες θα έχουν την ευκαιρία στο άμεσο μέλλον - χάρις στις ενέργειες του ΚΟΣΜΟΥ και του 2ΜΜ - να προμηθευτούν τα βιβλία του. Ανυπομονούμε να δούμε κι ακούσουμε από κοντά τον Έλληνα δημιουργό, που δεν έχει καμία σχέση με τα σκυλοτραγούδα που μας πνίγουν τα τελευταία χρόνια.

**80ά γενέθλια**

Στις 26 Δεκεμβρίου 2010 ο σεβαστός στην παροικία Παντελής Βασιλειάδης (γνωστός ως Peter Vasil) γιόρτασε τα 80ά του γενέθλια στην αίθουσα της Ενορίας-Κοινότητας Αγίων Πάντων. Ο Παντελής Βασιλειάδης είναι γνωστός Real Estate agent στο Belmore και από τα ιδρυτικά μέλη της Ενορίας και Κοινότητας Αγίων Πάντων. Η εκδήλωση ήταν έκπληξη για αυτόν από τα παιδιά του, ενώ το Διοικητικό Συμβούλιο του έδωσε σαν δώρο - τι άλλο από - μια εικόνα των Αγίων Πάντων. Τους παραβρισκόμενους διακέδασαν οι καθαρίστες Γιώργος και Λουκιανός.

Η εφημερίδα μας εύχεται στον Παντελή Βασιλειάδη να τα εκατοστήσει.

Η Διεύθυνση και το προσωπικό του

**Sentas Brothers**

*Fruit & Vegetable Supplies*

εύχονται στην εκλεκτή πελατεία τους

**ΚΑΛΗ**

**ΧΡΟΝΙΑ**



485 Marrickville Rd, Dulwich Hill NSW 2203

☎ 02 9569 1885